

主城区第五批道路改造及美化工程二标段通过预验收

这10条路 变美了更好走了



香柠三街完成改造后通行条件大为改善。 本报记者 郑振华 摄

本报讯(记者郑振华)我市又有10条市政道路完成美化提升,通行条件大为改善。记者昨日从市公路局获悉,近期,经过建设者的日夜奋战,珠海市主城区第五批道路改造及美化工程二标段顺利通过工程预验收工作。

本批次改造道路主要位于香洲片区,包括文园路、双竹街、安柠路、香溪路、北环街、翠峰路、香柠三街、富柠街、兴柠街、蓝盾路南段等共10条市政道路红线内美化提升。该项目的建设是珠海市城市美化的重要组成部分,是改善环境、建设城市旅游景观系统的重要内容,对完善中心城

区城市道路、美化环境、创造良好商业环境、改善交通条件需求、提升城市品位以及改善居民生活质量具有十分重要的意义。

12日中午,记者在香洲柠溪文化广场旁的香柠三街看到,新铺的沥青路面已完成标线划设,原先的路内停车被清理,双向两车道变为双向三车道,南往北方向增设了独立的骑行绿道。改造后,该路段交通拥堵现象得到了有效缓解。

在文园路文园中学路段,记者看到,除了主车道加铺沥青罩面外,两侧的非机动车道和人行道也进行了提升改造,新铺的地板砖十分

平整,红色的骑行绿道靓丽醒目,工人还对路边绿化树根部裸露部位进行了覆土后铺设草皮。整条道路改造后,面貌焕然一新。

据了解,该批次道路改造及美化工程地处老城区,均为旧路改造,施工条件有限,周边学校、老旧小区较多,存在各类不同交通需求。项目建设期间,市公路局充分征求群众意见,通过优化调整道路断面,尽最大努力满足各类交通需求。采取分区域施工的方式,全力、稳步推进建设,在市、区各有关部门协调以及周边居民的大力支持下,克服了施工组织、交通组织压力大等困难按期完工。

情侣北路南段 将建4座人行过街地道

两侧出入口设置人行步梯和垂直电梯

本报讯(记者郑振华)市民横穿情侣北路将更安全、便捷,这条路的南段计划新建4座人行过街地道,且两侧出入口设置人行步梯和垂直电梯。11日,市自然资源局发布《情侣北路南段人行地下通道工程市政项目批后公告》,对工程相关情况进行了公示。

公告显示,本工程位于珠海市高新区情侣北路沿线,共包含4座过街人行地道。本次先期建设1号地道和3号地道,分别位于情侣北路中大附中附小段(1号地道)、前岛环路至半岛三路格

力海岸公园附近(3号地道)。此前,珠海高新技术产业开发区政府投资建设工程管理服务中心已依据相关文件,申请办理情侣北路南段人行

地下通道工程(四处)规划许可手续。珠海市自然资源局根据《珠海市城乡规划公示管理办法》,对该申请进行了受理公示。

链接

过街地道怎么建?

设计形式:采用一字型过街形式,主体结构采用箱型结构。

长宽:主体结构长40.7米,建筑净高为3米,箱涵总宽为8米,结构基础采用直径500毫米预应力管桩(AB型)。

出入口:地道两侧出入口均采用人行步梯+垂直电梯的方式,人行步梯净宽为6米;出入口外墙顶高出地面约0.4米,墙顶水平设置,顶上设置雨阳棚。

整治近海水域乱象打击非法捕捞 我市公开销毁“三无”船舶102艘

本报讯(记者陈翩翩)昨日,广东省渔政总队珠海支队举行公开销毁涉渔“三无”船舶现场会,对今年以来没收的102艘涉渔“三无”船舶和一批电鱼工具、禁用渔具等进行集中销毁。本次销毁活动分别在高新区和金湾区两个会场同时举行。其中,高新区主会场销毁船舶59艘,金湾区分会场销毁船舶43艘。

当天销毁的102艘涉渔“三无”船舶,均为渔政部门在日常执法中依法查获没收,主要是涉及非法电鱼、非法捕捞或存在严重安全隐患违规从事渔业活动的船舶。该批“三无”船舶未经检验,擅自下水作业,其安全设备配备不足、从业人员安全意识

淡薄,严重扰乱了正常的渔业生产秩序,破坏海洋渔业资源和海洋生态环境。与此同时,也给海上治安、水上交通安全、反走私、反偷渡等工作带来巨大压力。为了防止“三无”船舶再流入市场,造成水上交通安全隐患,渔政部门依法对这批非法船舶进行了公告,并报请市财政局同意后,决定作销毁处理。

截至10月底,今年我市渔政部门共查获各类渔船违规案件453宗,以“非法捕捞水产品罪”向海警部门移送案件5宗,与公安、海警部门开展联合执法检查涉刑非法捕捞案件3宗。在各种专项整治行动中,共计收缴涉渔“三无”船舶及排筏159艘。



在高新区高华垃圾场,“三无”船舶被销毁。

本报记者程霖 摄

“珠海不仅风景美,人心更美!”

西安游客巴士站遗失背包被公交司机找回



公交司机吉福胜和捡到的背包。

珠海公交集团供图

本报讯(记者陈新年)“珠海不仅风景美,人心更美!”10日,来自西安的高小姐领回40分钟前丢失的背包时,激动地说。

事情还得从10日17时50分说起。当时,一辆25路公交车正从大桥口岸枢纽总站往屏北三路西方向行驶,至君悦花园巴士站时,驾驶员吉福胜交班下车。在巴士站站台的凳子上,他发现了一个黑色背包,打开一看,里面有1部手机和2个钱包,钱包里有许多现金。“如果把背包留在这里,被别人拿走就麻烦了,我得赶紧把背包交到值班室。”吉福胜对记者说。

回值班室的路上,背包内突然传来手机铃声,正是失主高小姐打来的。吉福胜告知高小姐,背包在他手里,请失主到吉大公

交站领取。吉大站值班员朱振收到吉福胜交来的背包后,对里面的物品进行了认真清点,除了手机,钱包内共有现金9100元和其他银行卡等贵重物品。18时30分,焦急万分的高小姐来到吉大站,领回了背包。

原来,高小姐一家9日从西安来珠海旅游。10日,一家4口在港珠澳大桥游玩后返回海滨公园,随后,在君悦花园站乘坐25路车去华发商都,上车时,她的父亲不小心把背包留在了站台的长凳上。

拿回失而复得的背包,而且东西一样不少,高小姐十分感动。从遗失背包到找回背包,前后不到1个小时,高小姐说:“虽然刚到珠海,但在这里,我们不仅看到了美的风景,而且发现人心更美。”